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 نقاش دست از کار  5روز ،  5اشی می کنند. پس از گذشت ـروز نق 25، برجی را در  اشـنق 70 2

 کل برج در چند روز نقـاشی می شود؟می کشند،    
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 تا یک رقم اعشار جذر بگیرید و  6/11از عدد ( الف

 باقی مانده را مشخص کنید.       

 یکی از رابطه های جذر عددی تا یک رقم اعشار( ب

 می باشد. از چه عددی جذر  55 > 1به صورت       

  گرفته ایم؟     
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 (با راه حل چیست ؟ )   1114 - 111رقم یکان عدد  الف(  1

 7  20 √  -  15 √حاصل را به دست آورید.                                                                               = ب( 

                                                                                                                  ( [ =5-  )× 
 1  
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 باشد ، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  x2=  7و    y7=  2اگر  الف(  5

                                                                                                                                     =[ ( 27𝒙
 )𝒚 ]𝒙−1 

 را حل کنید. 1251𝒙  =( 0/2 )𝒙 − 17معادله ی توانی  ب( 
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 پا یه ی سوم – نوبت اول امتحان ریاضی

 
 نام   کلاس   : نام   و  نام خانوادگی   :

 شماره   :
 دقیقه  21مدت  پاسخ  گویی  :      29/    01/    7   :     تاریخ امتحان

 نام  دبیر     :

د  سؤالات     :    د صفحات     :    09تعدا  3تعدا

 نمره  با حروف   :

 نمره   با   عدد   :
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 چیست؟   A = { - x | x ∈ N }بزرگ ترین عضو مجموعه ی  ( الف

                  .بنویسید را  2x > 10    ،Z ∈ x|  x= {  B < 20  {  ی مجموعه اعضای( ب
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 بردار حاصل جمع را در شکل مقابل رسم کنید.الف(  1

 

 

 را به دست آورید.  a + b + cبا توجه به شکل ، حاصل  ب( 
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2−اگر ] ( الف 4
7

  = ]AB   [  0و
−6 = ] BC   [  7−و

7
  = ]C  اشد ، مختصات نقطه ی  بA   را به دست 

 آورید.       

 

 

   c = m a + n bمفروض اند.  اگر     j 5  =c   و   j – i1  =bو    j7 – i2  =a  بردارهای( ب

 ه دست آورید.را ب  m + n  مقدار باشد،     
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 حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.                                       الف( 

                                                                                                                              =( 21/5
−  20/5

 )2 

 را به دست آورید.  abباشد ، حاصل    a + b=   5و    2b  +2a=  1ب( اگر  

 

 جبری بنویسید.ج( عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عبارت 

                                                                                                                             =z2xy20 -  yz2x12    
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 2 داشته باشیم   و  dفاصله ی مرکز دایره تا خط   OHشعاع دایره و   R اگر الف(

7
𝑶𝑯 =  

 1 

5
𝑹  

 در این صورت ، حالت خط و دایره را با رسم شکل فرضی و نوشتن رابطه بیان کنید.      

 

 

 دایرهو دسانتی متر است. وضع   7سانتی متر  و  طول خط المرکزین    1و    1شعاع دو دایره  ب( 

 را بنویسید. در این حالت، دو دایره چند مماس مشترک دارند؟    
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 را به دست آورید.  nدرجه است.  150ضلعی منتظم ، برابر   nاندازه ی یک زاویه ی داخلی الف(  11

 

 و زاویه ها را به دست آورید. عات داده شده ، اندازه ی کماناطلا یابا توجه به اندازه ها ب( 
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 ثابت کنید در یک دایره هرگاه دو کمان مساوی باشند، وترهای نظیرشان نیز مساوی اند.  12
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 به دست آورید.                                             را  x  +1x -1باشد ، مقدار     x  +x -1=  7اگر       .............    *** نمره یک(  تشویقی) *** 
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